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SANCTUARY (name)
Notre-Dame de Qannoubine, Wadi Qadicha

	
SANCTUARY DESCRIPTION
History
La Qadicha, ou Vallée Sainte est le berceau du monachisme au Liban. Dès le IVème siècle, avant même que la montagne libanaise ne soit convertie au christianisme, ses innommbrables grottes se sont peuplées d'ermites. La tradition en évalue le nombre jusqu'à 800 en même temps. Plus tard, certains de ces ermites se sont groupés en communautés, tout en continuant à vivre dans leurs grottes. Le premier de ces monastères est N-D de Qannoubine qui tire d'ailleurs son nom du grec "Kenobion" = "communauté", par opposition aux ermitages. 
Au coeur de cette vallée, ce couvent a servi, pendant près de quatre siècles, de résidence aux patriarches maronites. En 1440, le patriarche Yohanna al Jagi, poursuivi par les mamelouks, est venu s'y réfugier, et ses successeurs y ont demeuré jusqu'en 1823. 
Cette période a été marquée par d'incessantes persécutions, de la part des mamelouks, d'abord, et des ottomans, ensuite. Le peuple, fuyant les massacres, venait parfois se réfugier dans la Vallée auprès du patriarche et des moines. Ainsi, s'est créée, dans l'Eglise maronite, une étroite symbiose entre les fidèles, les moines et la hiérarchie. 
Les patriarches eux-mêmes n'échappaient pas aux persécutions. Bien souvent. Ils devaient se cacher ou s'enfuir au loin pour se mettre sous la protection d'un seigneur chrétien. Sous l'église de monastère notamment, on peut voir une petite crypte qui a servi de cachette. 
Abandonné au début du XXème siècle, le couvent N-D de Qannoubine a été restauré dans les années 90 et des religieuses antonines y accueillent pèlerins et visiteurs.
A signaler également dans la Vallée, outre les ruines de divers couvents ou ermitages rupestres:
- St Antoine Qozhaya, qui abrite une communauté d'une douzaine de moines de l'Ordre Libanais Maronite.
- L'ermitage N-D de Hawqa où vit depuis 1990, un ermite colombien, le P. Dario Escobar.
- Le couvent Mar Lichaa, vide depuis le départ du dernier ermite, le P. Antoun Tarabey, mort en odeur de sainteté en 1998.
- Appartient également à la Vallée Sainte, mais n'est relié au reste de la vallée par aucun chemin, le couvent St Jean Hammatoura à Kousba.
-Enfin, il existe un autre ermitage, Mar Boula, près de Qozhaya, mais son occupant, le P. Antoine Rizq ne reçoit pas de visiteurs.
La Vallée Sainte a été classée en 1998 au patrimoine mondial de l'humanité par l'UNESCO.
Spirituality
Par son histoire, la Qadicha est le plus haut lieu chrétien au Liban, et tout spécialement pour l'Eglise maronite.
Son exceptionnelle et sauvage beauté, avec ses sources abondantes et la richesse de sa flore, avec ses gorges profondément encaissées, où le seul horizon est le ciel, porte naturellement à la contemplation. Le beau n'est-il pas "ce qui élève l'âme"?
Les sentiers aux pentes parfois raides obligent le pèlerin à un effort constant qui permet de s'associer aux épreuves supportées par les moines d'autrefois, mais aussi par les fidèles persécutés.
Sa position isolée, à l'écart des routes goudronnées, son architecture modeste, son humble petite église dans un abri sous roche, confèrent au couvent de Qannoubine la valeur de symbole d'effort, de pauvreté, d'humilité et de recueillement.
Services
---
Pilgrimage Routes
A l'intérieur même de la Vallée Sainte, de nombreux sentiers mênent à Qannoubine, parfois passant devant d'anciens couvents ou ermitages rupestres. Des itinéraires de diffficulté et de durée variées peuvent être envisagés. Soit de 1h à 5h de marche. 
Catholic Rite
Les religieuses demeurant à Qannoubine sont de rite maronite. Cependant, comme il ne s'y trouve pas d'aumônier en permanence, les prêtres accompagnant les pèlerins peuvent célébrer la messe selon leur propre rite.
GENERAL INFORMATION
Location
Casa de Bcharré. Liban Nord
Address
---

Phone Number
+961 6 645 505
+961 3 982 910
E-mail
cndquannoubine@antonines.org
qannoubine@antonines.org
Website
www.antonines.org/Qannoubine
FACILITIES
Accommodation
Trois possibilités de logement dans la Vallée même:
- Au milieu de la Vallée, le couvent de Qannoubine: un nombre limité de chambres, mais possibilité de dormir sur des matelas à même le sol pour une cinquantaine de personnes (Cf coordonnées ci-dessus). Une cuisine est mise à disposition, mais les repas ne sont pas fournis.
- A l'extrémité Nord-Ouest de la Vallée, l'hôtellerie du couvent St Antoine Qozhaya a des possibilités plus étendues. Tél: 06 995 504. Pas de cuisine, mais les repas peuvent être pris au snack.
- A l'extrémité Sud-Est de la Vallée, l'auberge Mar Lichaa. Nombre de places limitées, mais éventuellement possibilité de dormir sur la terrasse par beau temps. Téléphoner au supérieur, P. Joseph Moussallem: 03 858 963. Pas de repas fournis, mais une cuisine est disponible.
Les prix des trois logements sont assez proches, et varient selon les conditions d'hébergement . Ils tournent aux environs de 15 000 L. L.  À 30 000, Soit approximativement de 10 à 20 euros.
Campsites
Dans la Vallée même, le camping est interdit
Transports (access by Air)
Airport International de Beirut
Transports (access by Train)
Pas disponible.
Transports (access by Car/Coach)
Des cars réguliers au départ de Dora, desservent le village voisin de Bcharré:
Transport Estephan Tél: 03 534 701
Par ailleurs, plusieurs agences louent des cars pour la journée, pouvant déposer des pèlerins à n'importe quel point de départ, selon l'itinéraire envisagé.
Transports (inside the City)
---
Other Facilities
---
ACTIVITIES’ RESOURCES
Geographic Description
lI s'agit d'une région montagneuse. Non loin de là, se trouve le sommet du Liban, Qornet es Saouda, qui culmine à 3088m. Les villages entourant la Vallée sont à une altitude moyenne de 1400m. Le couvent de Qannoubine est à 970m d'altitude et la rivière coule en cet endroit à 740m.
Volunteering Opportunities
Améliorations des sentiers et monastères
Spiritual Activities
Méditations, prière, marche, histoire de la vallée, nature
Cultural Activities
Visites:
- Au village de Bcharré, on peut visiter la maison du poète Khalil Gibran. Par ailleurs, un musée lui est consacré.
- Un peu plus haut, la Forêt des Cèdres. Dernier vestige de la forêt primitive qui, durant l'Antiquité, couvrait 80 000 ha.
- Non loin,la forêt d'Ehden, réserve naturelle.
Activités:
- En été, festival des Cèdres et festival d'Ehden
Useful Links
---
SCOUT CONTACT PERSON AND RESOURCES
Contact Person
Commissariat Administratif
Address
Quartier General HQ
Phone number
+961-3-338438
E-mail address
administratif@scoutsduliban.org
Scouting Centres
Les Scouts du Liban HQ
COUNTRY INFORMATION
Visa
---
Languages
Langue officielle: l'arabe.
Le français et l'anglais sont très couramment parlés.
Currency
La monnaie officielle est la Livre Libanaise (L.L.). Cependant, le dollar est partout utilisé également (1$ = 1500 L.L.). L'euro est parfois accepté, mais dans ce cas, généralement considéré comme équivalant au dollar. 
Time
UTC + 2.
Du dernier dimanche de mars au dernier dimanche d'octobre: UTC + 3
Climate
Méditerranéen
Health
---
Emergency
Croix Rouge: 140 – Pompiers 175- Police 125
Useful Links
---
OTHER / ADDITIONAL INFORMATION
---
COMMENTS
---Insert any relevant comments	  				      	                             
RESPONSIBLE FOR INFORMATION
Responsible Person
Aline E. Aways
Phone number
---
E-mail address
aline.aways@lau.edu.lb 
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